



Общественный контроль в помощь власти. 6 марта, состоялось совместное заседание Общественной палаты муниципального образования «Николаевский район» и местного отделения региональной общественной организации «Палаты справедливости и общественного контроля Ульяновской области» в Николаевском районе. Глава Администрации района Ольга Александровна Аблязова приняла участие в данном заседании.

В ходе заседания был рассмотрен ряд вопросов:

1. О состоянии гражданского общества в муниципальном образовании «Николаевский район».
2. Об обеспечении детей бесплатным питанием.
3. Организация работы Администрации района по взаимодействию с региональным оператором в части ТКО на территории Николаевского района.

Ольга Александровна выразила особенную благодарность В.М. Макарову, за активную жизненную позицию и неравнодушие по отношению к родному району.